

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

看妇科病到武警河南总队医院,生孩子还是到武警医院,这已成为绿城人们传诵的佳话。那武警河南总队医院妇产科作为省会郑州众多医院中的一个妇产科室,为什么会吸引那么多女性朋友呢?究其原因,是武警医院妇产科拥有高、精、尖的医疗设备,精湛的医疗技术,专业的医疗团队,温馨的就诊环境。更为重要的是,该院妇产科所倡导并实施的人性化医疗服务,让每位女性朋友享受到在“家”看病的感觉。凡此种种,武警医院妇产科受到了绿城女性的追捧与信赖。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾

呵护女性健康 关爱母婴生命

武警医院妇产科勇于创新服务纪实



技术创新 3mm微创技术“巧”取多个肌瘤

从今年年初,38岁的李女士月经就不正常了,一个多月淋漓不尽,开始她以为是月经不调,但接下来两个月仍然如此,到附近医院一查,子宫里长了三个小肌瘤。不过,当时肌瘤小,医生建议药物控制,若肌瘤继续长大或引起其他疾病,再开腹手术,并嘱咐她定期复查。

尽管李女士一直按时服药,却始终没勇气复查,她怕开腹,更怕子宫不保。一周前,她早上起床的时候竟摸到腹部有个大硬块,于是就赶紧到武警河南总队医院妇产科做检查,检查发现李女士体内大小肌瘤有6个,大的有拳头大小。

武警医院妇产科专家根据各项检查结果,确诊李女士为多发性子宫肌瘤,需要手术。当李女士感觉难逃开腹之苦时,柳书勤主任为她采用了代表当前医疗界最先进的美国腹腔镜微创手术。手术当天仅仅用了一个多小时,肌瘤就被剔除干净了,不仅没有开腹,而且创口只有“钥匙孔”大小,最重要的是还保住了子宫。

技术创新 健康是服务的最终目标

伴随工作压力增大、环境污染严重,越来越多的女性受累于子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈炎等妇科疾病。但是,她们不再满足于传统的治疗方法,希望医院提供更优质、尖端的诊疗技术和设备。

武警河南总队医院妇产科是武警医院的重点科室之一,开展无痛人流技术和妇科疾病微创治疗。该院妇产科斥巨资引进美国Stryker988i腹腔镜系统、美国Stryker988i宫腔镜系统、数码凝固刀、数码LEEP(利普)刀、可视流产系统、超高档美国GE四维彩超、多台美国“多参数胎儿监护仪”等一系列妇产科微创先进诊疗设备。对高危期妊娠疾病、各种妊娠合并症、卵巢囊肿、子宫肌瘤、宫颈炎、不孕症等妇产科疾病的诊治有独到之处。

服务创新 做好细节提升服务质量

要满足现代女性个性化就诊需要,光靠资深专家、尖端技术、先进设备还是不够,必需有人性化医护诊疗服务。武警医院妇产科的医务人员把患者当亲人,郑州市金水区的王女士就体验到了这点。

2月底,在武警医院妇产科就诊的王女士要进行数码LEEP(利普)刀微创手术。而此时,她的丈夫刚好在外出差,没人照顾。进手术室之前,她十分紧张。这一切,被为她手术的柳书勤主任看在眼里,她劝王女士别紧张,并示意护士握着王女士的手,并不断地安慰她。就这样,王女士度过了“漫长”的10分钟手术。

用心服务、微笑沟通,也让武警医院妇产科得到了患者认可。据悉,该院妇产科经常会收到患者的感谢信和锦旗。患者的感激和信任,让医务人员肩负了更多责任,在她们眼里,医疗服务工作没有最好,只有更好。给来诊患者做全程导诊服务,为手术患者送上茶水和巧克力,武警医院妇产科医护人员不管患者事情大小,她们都会为患者做好每一个细节。而从这些微小细节上我们看到的和感受到的,却是武警医院妇产科对女性朋友的更多尊重和关爱。

四维彩超守护 生个健康宝宝

武警医院妇产科健康热线:0371-66969787

“生了,生了!”又一个健康的宝宝诞生了!伴随着一声清脆的啼哭声在武警河南总队医院妇产科响起,一个鲜活的小生命顺利降临于中原绿城。他的出生,是父母爱情的延续,也满载着新的希望!

亚飞 晓蕾

四维彩超检查 宝宝健康第一步

“宝宝还挺害羞的,脚和胳膊一起挡着半张脸,好像不想让我们看,孩子配合一下,让你妈妈看清楚。”“嗯,看到了,眼窝挺深的,鼻梁很高,长得不错……”在武警河南总队医院的妇产科四维彩超室内,医生正在为孕龄23周的吴女士进行四维彩超检查,初为人母的吴女士也陶醉于第一次和腹中宝宝面对面的惊喜中。四维彩超照片中可爱的小家伙紧闭双眼,正枕着胳膊呼呼大睡,手部和腿部的姿势很特别,让人不由得喜爱万分。检查过后,医生还为吴女士刻录了宝宝四维彩超光盘留作纪念。

生一个健康宝宝是每一个家庭的梦想。四维彩超的出现,让这一梦想成为现实。近几年,四维彩超成为准妈妈的“必修课”。据武警河南总队医院妇产科专家介绍,实施四维彩超检查,不仅可以立体地看到妊娠胎

儿的全貌,而且能直接检测胎儿的四肢及内脏,清晰地显示胎儿的即时动态、活动图像,清晰显示胎儿在母体内各种神态,而且能立体显示胎儿各器官的发育情况,对尚在孕腹中的胎儿面部能清晰地显示,还可以尽早发现一些先天性畸形,如胎儿唇裂、腭裂、骨骼发育异常、心血管畸形等,做出早期诊断,早期发现残疾儿,降低残疾儿出生率。

四维彩色超声诊断仪能自动为胎儿进行宫内拍“写真”和动态录像,为众多的准妈妈增添了安心和情趣。她们不再是仅仅感觉宝宝的呼吸和运动,而且可以亲眼目睹他们的一举一动和乖巧的秀容。更为重要的是,生个聪明健康的小宝宝,并且将宝宝的样子和动作制作成照片和光盘,让宝宝拥有最完整的0岁相册,这已不再是幻想。妇产科专家指出四维彩超检查最佳时间在18~28周。

无痛分娩成现实 迎接新生命不再疼痛

分娩可以说是女人一生中最幸福也最难忘的经历,幸福的是享受初为人母的快乐,难忘的是分娩时由于子宫间歇收缩引起的撕心裂肺般的疼痛。凡是有过生产经验的女性都忘不了分娩时那痛苦的一幕。如果每个产妇都能在快乐的气氛中度过分娩的整个过程而不受痛苦,那该多好呀!

武警河南总队医院妇产科开展的无痛分娩,真的使绿城女性这一梦想成真。

无痛分娩,真的不疼!

金女士在武警医院十三楼产科生下了一个健康可爱的男婴。不同的是,金女士并没有刚从产房里出来的疲惫与虚弱,因为金女士是在无痛中迎来了自己的小宝宝。“我开始只是抱着试试看的心态,没想到还真的一点都不疼,从宫口全开到生下儿子才用了不到

一个小时。”刚荣升为妈妈的金女士一脸幸福地与记者分享她的无痛分娩经历。

据武警医院妇产科主任柳书勤介绍,在这里像金女士这样通过镇痛技术自然分娩的产妇很多。无痛分娩是在生产过程中,利用硬膜外分娩镇痛来减少或解除生产时的痛苦,让产妇轻松、不痛做妈妈。“无痛分娩”的优点显而易见:让准妈妈没有疼痛感,减少分娩时的恐惧与产后的疲倦;让产妇在最需要休息、时间最长的第一产程得到休息,当宫口全开想用力时,产妇积攒了体力而更有力量;使产妇保持清醒意识与医务人员合作。无痛分娩,以其人性化的优势,受到了孕产妇的高度认可和好评,颇受产妇的欢迎。现在,武警河南总队医院80%的产妇都会主动选择无痛分娩。

【相关链接】

武警河南总队医院是一所集医疗、教学、科研、康复及预防保健为一体的综合性三级甲等部队医院,省、市、区、新农合、铁路医保定点医院,坚持走“科技兴医,质量建院,以特色技术竞争,靠优质服务取胜”之路。

妇产科是本院重点科室之一,具备一流的设备、一流的技术、一流的服务、一流的环境。妇产科开展无痛人流技术,一对一全程陪伴分娩服务和妇科疾病微创治疗。拥有美国Stryker988i腹腔镜系统、美国Stryker988i宫腔镜系统、数码凝固刀、数码LEEP(利普)刀、可视流产系统、超高档美国GE四维彩超、多台美国“多参数胎儿监护仪”等一系列妇产科微创先进诊疗设备。对高危期妊娠疾病、各种妊娠合并症、卵巢囊肿、子宫肌瘤、宫颈糜烂、不孕症等妇产科疾病的诊治有独到之处。武警医院妇产科被中原女性朋友亲切地称为“女性的健康娘家”。

女性朋友如有妇产方面的问题,可拨打武警医院妇产科健康热线:0371-66969787,还可向健康QQ医生:1026382185咨询,或登录网站www.hnjwjk.com进行咨询。

